

單月產鈷 460 噸 金川國際再傳佳績

近日，金川國際生產現場喜報頻傳。六月初，位於剛果（金）的金森達銅礦首采中段揭露出優質資源，銅品位高達 6.05%。七月初，位於剛果（金）的如瓦西銅鈷礦又傳佳績，六月份鈷產量高達 460 噸(氫氧化鈷含鈷)，創下了建礦以來的歷史記錄。

當前，受新能源汽車兇猛發展的拉動，作為三元電池上游材料的鈷，其價格也持續上揚。金川國際坐擁鈷資源量約為 36.6 萬噸，銅資源量約為 452 萬噸，為緊抓鈷價上漲的有利時機，將資源優質轉變為經濟效益，回報投資者，金川國際管理層在年初就為如瓦西礦山制訂了“提鈷保銅”的生產經營策略，同時也安排部署穆松尼專案的各項建設準備工作。

如瓦西礦山是金川國際旗下的主力生產礦山。今年以來，如瓦西礦山堅持效率效益優先，把“提質增效、轉型升級”的指導思想貫穿到各項工作中，加強生產全過程管控，確保安全、高效、平穩生產。

如瓦西以自有礦山為依託，外購原料為補充，適時調整銅鈷產量比例，從原料採購到產品銷售，從設備維檢到生產調整，全流程、全方位、全力以赴執行“提鈷保銅”策略。雖然，在今年三月期間如瓦西也曾遇到由於外購原料成份複雜導致生產不正常的情況，但全員上下不畏困難，組織力量進行技術攻關，優化工藝，推進原料配料表單管理，加強浸出、萃取等關鍵工序元素的檢測分析，管理手段和技術措施雙管齊下，使生產系統處理能力穩步提升，創造了建礦以來單月產鈷的最高記錄。

穆松尼銅鈷礦是金川國際旗下的另一富鈷礦山，鈷資源量約為 28.8 萬噸，品位高達 0.9%。目前，穆松尼項目的建設準備工作在有序推進，專案融資基本落實，現場“四通一平”工作進展順利，電力供應合同已簽定，社區搬遷工作平穩開展。待穆松尼項目建成，將年產鈷 7500 噸、產銅 3.8 萬噸，屆時，穆松尼礦將成為金川國際新的利潤增長點。

借鈷價高企的東風，金川國際必將展翅飛翔！

本文件載有與金川集團國際資源有限公司相關的前瞻性陳述，有關陳述乃基於本集團管理層所信及管理層所作的假設及現有資料而作出。因其性質使然，該等前瞻性陳述涉及重大風險及不明朗因素。本檔所用的「將會」、「將來」等詞語及類似字眼，旨在作出前瞻性陳述。閣下于依賴涉及已知及未知風險及不明朗因素的任何前瞻性陳述時務須審慎。實際業績及事件可能會與前瞻性陳述所載資料存在重大差異。

本新聞稿原文以中文寫成，英文翻譯僅供參考。如果英文翻譯和中文原文存在任何衝突或不一致，以中文原文及中文解釋為準。